
アクトステージA型　出幅連結　取付け説明書
MAG-943　7-001079.①

B3(364×515)
MAG-943/P1

1/4

●水漏れのおそれがありますので、下記事項を厳守してください。
【シーリング処理】
・指定の個所（特に接合部）にシーリング材を充てんしてください。
・外壁の上から部材を取り付ける場合は、シーリング材を下穴に充て
んしてからねじ止めしてください。

■施工される方へのお願い

※　　　内は、ロットNo.表示位置を示します。

■構造説明図

●本製品の施工に際しては、アクトステージA型長さセットに
同梱の取付け説明書を併せてご使用ください。

●本説明書で使われているマークには、以下のような意味が
あります。

注 意!

●製品落下及び転落のおそれがありますので、下記事項を厳守してください。
【部材の固定】
・必ず指定の組立てねじ・ボルトで固定してください。

警 告!

柱建て式 屋根置き式

出幅連結けた

屋根置き式(２連結) 柱建て式(２連結) 屋根置き式+柱建て式(２連結)

柱キャップ

柱キャップ

φ5×12
トラスタッピン
ねじ（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

φ4×20
ナベタッピンねじ
（2種）（G=5）

φ6×70六角
タッピンねじ
（1種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ（3種）

根太掛けカバー（柱建てのみ）

根太掛け

前格子

根太

筋かい

根太

妻ばり

横笠木

けた

調整脚

つか台受け

φ5×12トラスタッピンねじ（3種）

φ5×25トラスタッピンねじ（3種）

9尺用筋かい

M5用ターンナット

主柱

火打ち

妻ばり
躯体側
取付金具

雨樋カバー

雨樋カバー

けた妻ばり
取付金具

側面
格子

側面格子

妻ばり

M8×16
六角ボルト
（セムス）

M8×16
六角ボルト
（セムス）

M8×16
六角ボルト（セムス）

M8×16六角ボルト
（セムス）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

出幅連結けた
取付金具

笠木ジョイントブロックA
補強火打ち

出幅連結けた
（屋根置き式）

出幅連結用調整脚

方杖

出幅連結けた（柱建て式）

束用調整脚
つか固定金具

補強火打ち

補強火打ち

出幅連結用
中間柱（柱建て式）

出幅連結用
中間柱（屋根置き式）

妻ばり

妻ばり

火打ち

アンカー棒

アンカー棒

ロットNo.

ロットNo.

…取付けを誤った場合に、使用者が死亡又は重
傷を負う危険が想定されます。冒頭にまとめて
記載していますので必ずお読みください。

警 告!

…取付けを誤った場合に、使用者が中程度の傷害・
軽傷を負う危険又は物的損害の発生が想定さ
れます。冒頭にまとめて記載していますので必
ずお読みください。

注 意!

■基本納まり図

補強火打ち
主柱 けた

火打ち

出幅連結
けた

出幅連結用
中間柱

妻ばり デッキボード

主柱

出幅連結用
中間柱

�
D
１

�
D
２

35

L

�
D

妻ばり

根太掛け
根太



③連結側の妻ばり止水キャップを取り外し、出幅連結用妻ばり水
止めゴムを取付ます。(A図参照)

※妻ばり水止めゴムの周りにシーリング材を充てんしてください。
④出幅連結側の妻ばり取付アングルは不要ですので
　取外します。
⑤妻ばり躯体側取付金具に妻ばりを取付けます。
⑥躯体側の妻ばりに出幅連結用中間柱を取付ます。
⑦出幅連結けたを、出幅連結用中間柱に取付ます。
※屋根置き式の場合は、束及び方杖を取付けます。
※束は出幅連結けたのボルトホールにボルトを挿入した後、中

央付近に取付けてください。
※筋かいで束用調整脚と根太を固定してください。
⑧出幅連結けたと妻ばりの直角を出した後、火打ちを固定します。
※火打ちを取り付ける前に補強火打ち取付用ボルト（M6×16

六角ボルト）を出幅連結けたの躯体側ボルトホールに挿入し
てください。

⑨連結側の妻ばりを出幅連結用中間柱に取付ます。

①出幅連結用中間柱にけた妻ばり取付金具、出幅連結け
た取付金具を取付ます。（柱建て式）

②それぞれの妻ばりの出幅連結側を図の様に加工します。

※補強火打ちは間口2間、出幅6尺用にL=2350で設定されて
います。

　その他のサイズは現場にて長さを調整してください。
①図に従って、補強火打ちに穴加工をします。
②補強火打ちを根太掛けと出幅連結けたおよび出幅連結けたと、

けたのボルトホールに取付けます。（B,D,E部参照）
③補強火打ちをそれぞれの根太にネジ止めします。（C部参照）

　

S妻ばり、出幅連結用中間柱、出幅連結けた、火打ちの取付け。
A根太掛けの取付、妻ばり躯体側取付金具の取付は、アクトステージA型の取付け説明書を参照してください。

DFGHアクトステージA型の取付け説明書を参照してください。

J補強火打ちの取付

＜B部詳細図＞

M6用
スプリングワッシャー

けた

M6×16六角ボルト

M6用ナット

補強火打ち

M8×16
六角ボルト

（セムス）

出幅連結けた
取付金具

出幅連結用
中間柱

M8×80
六角ボルト
(Wセムス)

けた妻ばり
取付金具

＜A図＞ 出幅連結用妻ばり水止めゴム
（※屋根置き式の場合は不用です）

水止めゴム

シーリング

妻ばり
取付アングル

妻ばり止水
キャップ

外す

外す

妻ばり

A根太掛けの取付け

S妻ばり、出幅連結用中間柱、出幅連結けた、
　火打ちの取付け

J補強火打ち、9尺用筋かいの取付け

D柱､けた､火打ちの取付け
F柱の固定

G根太の取付け
H根太掛けカバーの取付け
　(柱建て式)

けた側
躯体側

＜妻ばりの加工＞

連結側

25

155

6
4

妻ばり
妻ばり

火打ち（左）火打ち（右）

妻ばり

妻ばり

アンカー棒

出幅連結用中間柱
出幅連結けた

出幅連結用中間柱

火打ち（左）

火打ち（右）

アンカー棒

けた

主柱

主柱

妻ばり躯体側取付金具

根太掛け

補強火打ち

補強火打ち

9尺用筋かい

根太掛けカバー

根太

根太

2350

3
0

15 152-7穴

切詰め3
A

妻ばり

根太掛け

火打ち

出幅連結けた

妻ばり

けた妻ばり
取付金具

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

M8×16
六角ボルト

（セムス）

出幅連結けた取付金具

出幅連結用
中間柱

B3(364×515)
MAG-943-P2

2/4

●指定の個所にシーリング
材を充てんしてください。

注　意!

L

D
2

3
5

D
1

B
補強火打ち

妻ばり

出幅連結けた

けた

妻ばり

根太掛け

C

D

E

150

150

150

150

出幅連結けた（屋根置き式）

つか固定金具

φ4×16ナベテクス

根太
M8×70六角ボルト

（セムス）

M8×70六角ボルト
（セムス）

M8×90六角ボルト

M8×20
六角ボルト

筋かい

束用調整脚

30

方杖

柱固定ボルト

M8用六角ナット

M8用
六角ナット

φ4.5合わせ穴あけ

φ9穴あけ

φ9穴あけ

φ9穴あけ

φ5×20ナベタッピンねじ（3種）

調整脚

妻ばり

φ5×20
 ナベタッピンねじ（3種）

φ4.5合わせ穴あけ

方杖

出幅連結けた

ボルトホール
センターに合
わせて穴をあ
けてください。

（2-φ4.5）

φ9穴あけ

●指定の組立てねじ・ボル
トで固定してください。

警　告!

※火打ちを取り付ける前に補強火打ち取付用ボルト(M6×16
六角ボルト）をけたのボルトホールに挿入してください。

※シルバー色のボルトをご使用
　ください。



B3(364×515)
MAG-943-P3

3/4

L雨樋の取付け
　（柱建て式）

:デッキボードの
　取付け

■11笠木・格子パネルの
　取付け

〈屋根置き式〉 〈柱建て式〉
④９尺用筋かいを取付けます。

①出幅連結部水切り部品を出幅連結用中間柱に取付けます。
②水切り部品の周りにシーリング材を充てんしてください。
③妻ばり及び、水切り部品にデッキ材水密材を連続して、
　張り付けます。
※②、③は屋根置き式の場合不要です。

K出幅連結部水切り部品の取付け

①柱と妻ばり、出幅連結けたの接合部にシーリング材を充て
んします。(下図参照)

②集水器を取付けます。
③出幅連結用中間柱に雨樋でんでんを取付けます。
④たてどいを取付けます。

L雨樋の取付け（柱建て式）

■ターンナットの使用方法 ねじ導入部

ねじで押すことによりナットを
回転させるアール面

ナットの回り過ぎと逆転を防止する突起

ナットの脱落を防止する突起

●ターンナットを下穴にそう入し、軽く押し込みながら締め付けてください。

妻ばり
けた

主柱

9尺用筋かい

24
5

2
5
0

20

φ5×25トラスタッピンねじ
（3種）

2-φ9穴

M5用ターンナット

2-φ4.5
あわせ穴あけ
（センターのV溝に
あわせてください。）

50

〈柱・妻ばり接合部〉 〈柱・出幅連結けた接合部〉

＜D部詳細図＞

M6用ナット

M6用スプリングワッシャー

M6用ボルト

妻ばり

補強火打ち

出幅連結けた　　　

出幅連結けた
妻ばり

妻ばり

横笠木

前笠木

前格子

●指定の個所にシーリング
材を充てんしてください。

注　意!

●指定の個所にシーリング
材を充てんしてください。

注　意!

●指定の個所にシーリング
材を充てんしてください。

注　意!

妻ばり

けた

主柱

9尺用筋かい

24
5

20

φ5×12トラスタッピンねじ
（3種）

2-φ4.5
あわせ穴あけ

調整脚

2-φ4.5
あわせ穴あけ
（センターのV溝に
あわせてください。）50

＜E部詳細図＞
妻ばり

補強火打ち

M6用ナット

M6用スプリングワッシャー

M6×16六角ボルト

根太がけ

雨樋カバー

デッキボード

たてどい

出幅連結けた

出幅連結部水切り部品

出幅連結用中間柱

妻ばり妻ばり

デッキ材水密材（２尺用）

デッキ材水密材（６尺用）

デッキ材水密材（６尺用）

シーリング材

70 70

妻ばり

たてどい

エルボ

出幅連結けた

出幅連結用中間柱

火打ち

φ4×16ナベテクスねじ

φ4×16ナベテクスねじ

出幅連結用集水器

接着剤塗布

シーリング材

接着剤塗布

雨樋でんでん

＜C部詳細図＞

＜柱建て式＞
補強火打ち

φ4×16
ナベテクス

根太

＜屋根置き式＞

補強火打ち

根太

φ4×16�
ナベテクス

φ5×12
トラスタッピンねじ
（3種）

φ5×12
トラスタッピン
ねじ（3種）

φ4×16ナベテクス
※屋根置き式の場合、
下穴φ3.5をあけて
ください



出幅連結けた

■納まり図

●縦断面図（屋根置き式） ●縦断面図（柱建て式）

●平面図（屋根置き式） ●平面図（柱建て式）

1連結側の雨樋カバーを切詰めます。
※切詰め側の雨樋カバー端部キャップは切詰めた後、図の様に取付け直してください。

:デッキボードの取付けは、アクトステージA型の取付説明書を参照してください。

※出幅連結側、横笠木の取付けは、笠木躯体側
取付けアングルを笠木ジョイントブロックA
に交換してから出幅連結用中間柱に取り付け
てください。

※横笠木に笠木ジョイントブロックA固定穴を
あけてください。
※本図は内観左を示します。右用は本図と対象
になります。

■11笠木、格子パネルの取付け（構造説明図とあわせてご覧ください。）

けた側タイプ 躯体側

柱建て式 18mm 30mm

屋根置き式 45mm ―

雨樋カバー切断寸法表

雨樋カバー端部キャップ

カシメ

カシメ

D135D2

D＝2105（7尺）,2405（8尺）,2705（9尺）,3005（10尺）,3305（11尺）,3605（12尺）

1030

12

15

15915

30

5540

20

�
L

63

55
70

20

40

40
60

60
70

70

10

15

12

40

55

20

70

159

15

L

63

35 D1D2

D＝2105（7尺）,2405（8尺）,2705（9尺）,3005（10尺）,3305（11尺）,3605（12尺）

70 60
40

70
60

40

55
2030 30

�D1

10
57

42

30 15
421

18 15

56
30

34
26

42
10

7
2

96
309

25

105

D
35D2

33 64

119
159

3569

29
46
.5

65

62.5

68
70

1

1

35

10
6

32
.5

15

155
15
.5

2011
30

25 4
78
12
8

15
5

25

99 4
70

105

60

60
65

φ45
35

30
15
0

70

22

65
50

φ45

φ4×20
ナベタッピンねじ
（2種）（G=5）

笠木ジョイント
ブロックA

外す

笠木躯体側取付アングル

横笠木

B3(364×515)
MAG-943/P4

4/4

妻ばり

雨樋カバー
（けた側）

中間用デッキボード

雨樋カバー
（躯体側）

雨樋カバー連結部品

出幅連結用中間柱

けた側

躯体側

707

707

15

60

30

66.8

67

15 30

5024
60

11
30

50

65

20
0

70

25

75

102
0最
大
60
0，
最
小
23
5

66.8

5030

15

15
5

1550

20

7
2

159

56
30

26
34

9

10119 42

D
D１�D２ 35

15

70
4

22
25

25

99

5
12
8
78

15
.5

4

15
5

20

6

15

189

1

42

15

57
10

30

33 64

32
.5

35
29

46
.5

69

104

2-φ4.5穴

●横笠木

6
6


